お客様各位

## 「内の脇支店」新築移転、開店のお知らせ

拝啓 時下ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

平素より弊金庫業務に関しましては格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、東日本大震災により全壊し、これまで僚店内で営業しておりました「**内の脇支店」** につきまして、下記のとおり移転・新築し開店する運びとなりましたのでお知らせいたします。

今後とも、役職員一丸となって金融の円滑化、金融仲介機能の一層の発揮により、地域の発展に貢献して参りますので、お引き立てを賜りますようお願い申し上げます。

敬具

## ≪気仙沼信用金庫内の脇支店≫

開店日	令和3年1月18日(月曜日)
所在地	〒 9 8 8 - 0 0 2 4 宮城県気仙沼市仲町二丁目 2 - 3 0
電話番号	0 2 2 6 - 2 2 - 6 7 3 0
FAX番号	0 2 2 6 - 2 2 - 6 8 2 9
窓口営業時間	平 日 午前9時 ~ 午後3時
ATM営業時間	平 日 午前8時 ~ 午後8時 土・日・祝日 午前8時 ~ 午後5時



## 内の脇支店開店予定のお知らせ

時下益々ご清栄のこととお喜び申し上げます。 気仙沼信用金庫内の脇支店は、東日本大震災によ り被災し、長く南支店内にて仮設営業を続けており

り被災し、長く南支店内にて仮設営業を続けておりますが、この間、お客様には何かとご不便をおかけしておりますこと、心よりお詫び申し上げます。

現在、内の脇支店は令和3年1月18日のオープン (予定) に向け準備を進めております。

新店舗オープンにより、お客様のより一層のご利用の便を図るとともに地域経済の活性化に貢献していく所存でありますので、何卒倍旧のご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

## 気仙沼信用金庫 内の脇支店



